11Iro

HWmMs: 4gneH
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.06.2010 13:06:44

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 16.06.2010 21:29:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147779/answer/147825




Ckaxwurte 0 mpo6aeMe POTUTENISIM ¥ BMECTE C HUMHU 00paTUTECh Ha TPUEM K JIETCKOMY YPOJIOTY U
9HIOKPUHOJIOTY. PomuTeny HyKHBI TOJTBKO AJIS PEIIeHUsT OPraHU3alMOHHBIX BOITPOCOB - 3all0THEHNE
MOKYMEeHTALlWH, oIjiaTa u T.0. [IoTOM HaeguHe IMPOBOAUTCS OCMOTP, BO BPeMST KOTOPOTO PEIIAIOTCS Te
BOIIPOCHI, KOTOPEIE POOUTENSAM 3HATh He 00513aTeNIbHO. YIayul.



